
 

 

 Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie 
ul. Szpitalna 45, 62-504 Konin 

Regon 000311591 
NIP 6651042675 

KRS 0000030801 
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WSZ-EP-28/1105/2022 

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/ 

strona internetowa prowadzonego postępowania 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 
bez negocjacji pn „Dostawa staplerów dla Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. dr. Romana 
Ostrzyckiego w Koninie.”, nr sprawy WSZ-EP-28/2022. 

 

Zamawiający informuje, iż do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z powyższym 
działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust.6 ustawy z dnia 11września 2019 roku – Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r.. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, Zamawiający przekazuje 
treść zapytań wraz z wyjaśnieniami. 
 

Pakiet 1 – Staplery liniowe 

Poz. 1, 3, 5, 7 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, stapler liniowy, załadowany ładunkiem 
zawierającym: cztery rzędy tytanowych zszywek, wykonanych z drutu okrągłego w przekroju na całej 
długości, co w żaden sposób nie wpływa na jakość zespolenia, oraz nóż. Stapler posiadać możliwość 
odpalenia ładunku z dwóch stron? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 

Poz. 2, 4, 6, 8 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, ładunek do staplera liniowego, zawierający: cztery 
rzędy tytanowych zszywek oraz nóż, zszywki wykonane z drutu okrągłego w przekroju na całej długości, 
co w żaden sposób nie wpływa na jakość zespolenia? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
 

Pakiet 2 – Staplery liniowe bez noża 

Poz. 1, 2, 3, 4, 5, 6 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, Jednorazowy stapler liniowy bez noża, załadowany 
ładunkiem zawierającym dwa rzędy tytanowych zszywek, wykonanych z drutu okrągłego w przekroju na 
całej długości, co w żaden sposób nie wpływa na jakość zespolenia? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 
 



 

 

 Wojewódzki Szpital Zespolony im. dr. Romana Ostrzyckiego w Koninie 
ul. Szpitalna 45, 62-504 Konin 

Regon 000311591 
NIP 6651042675 

KRS 0000030801 

Pakiet 4 – Jednorazowe staplery okrężne 

Poz. 1, 2, 3, 4 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, staplery jednorazowe okrężne, zakrzywione, z 
manualnym dociskiem tkanki oraz z łamanym kowadełkiem, które składa się po oddaniu strzału dla 
zwiększonego bezpieczeństwa podczas wyciągania staplera przez nowo utworzone zespolenie, z dwoma 
rzędami tytanowych zszywek wykonanych z drutu okrągłego w przekroju na całej długości, co w żaden 
sposób nie wpływa na jakość zespolenia. Stapler w długości standardowej? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 
Poz. 4 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, staplery jednorazowe okrężne, rozmiar 32 mm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 

 

Pakiet 8 – Jedniorazowy poprzecznie tnący stapler liniowy z nożem 

Poz. 1, 2, 3, 4 
Czy Zamawiający dopuści, na zasadzie równoważności, poprzecznie tnący stapler z liniowy z nożem 40mm  
do niskich resekcji odbytnicy z nożem. Prosta głowica. Ramię staplera o długości 26,5 cm. Stapler 
posiadający jedną dźwignię zamykającą-spustową. Zamykający na 2,0 mm? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe, pozostawia zapisy zgodnie z SWZ. 
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